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Cvicenie ¢. 3
6. 10. 2020

. Nech (F,+,-) je pole. Dokazte, ze plati

a) (a+b)-(c+d)=a-c+b-c+a-d+b-d preVa,b,c,deF
b)a-(by+---+b)=a-by+---+a-b, preab,€F kdei=1,... k
¢) —(a+b)=(—a)+(-b) Va,beF

. Vpoli (Zs, +,) vypocitajte 2-3 +4-2, 271 —3,2.-37 1 +4.271 — 4,

. Majme na mnozine R x R definované operacie &, ® ako
(a,b) ® (¢,d) = (a+c,b+d) a (a,b) ® (¢,d) = (ac — bd, ad + bc).
Dokézte, ze (R x R, &, ®) je pole.

[Néavod: To, ze (R x R, @) a (R x R\ {(0,0)},®) st komutativne grupy, sme
ukazali na cviceni 2. Takze staci overit’ distributivne zakony.]
Pozndmka: Tym sme vlastne ukdzali, Ze (C,+,-) je pole.

. Overte, ci

a) mnozina vsetkych polynémov s redlnymi koeficientami

b) mnozina vsetkych polynémov stupna prave n

su vektorové priestory. Scitovanie a nasobenie skalarom definujeme rovnako
ako pre redlne funkcie.
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